

## UNIVERSIDADES

**7763** RESOLUCION de 1 de marzo de 1991, de la Universidad de Cádiz, por la que se rectifica parte de la de 22 de enero de 1991, por la que se publican Comisiones juzgadoras de concursos para provisión de plazas de Profesorado Universitario.

Advertido error en texto de Resolución de 22 de enero de 1991, publicada en «Boletín Oficial del Estado» número 40 de 15 de febrero de 1991, a continuación se procede a realizar la siguiente corrección:

En la página 5426, área de conocimiento: «Medicina (número 2)». Comisión titular. Vocales. Donde dice: Don Ramón Pativo Ramos, TU, Universidad Complutense, debe decir: «D. Ramón Patiño Barrios, TU, Universidad Complutense».

Cádiz, 1 de marzo de 1991.—El Rector, José Luis Romero Palanco.

**7764** RESOLUCION de 1 de marzo de 1991, de la Universidad de Granada, por la que se modifica la de fecha 25 de enero de 1991 por la que se publicaban Comisiones de plazas de Cuerpos Docentes.

Advertido error material en la Resolución de esta Universidad de fecha 25 de enero de 1991, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» de 19 de febrero, a continuación se transcribe la oportuna corrección de errores:

En el anexo de la Resolución, en las plazas de Catedráticos de Universidad, en la plaza número 4, en la Comisión suplente, donde dice: «Vocales: Don Alejandro Novo Domínguez, Profesor titular de Escuela Universitaria de la Universidad de Santiago», debe decir: «Vocales: Don Alejandro Novo Domínguez, Catedrático de la Universidad de Santiago».

Granada, 1 de marzo de 1991.—El Rector, Pascual Rivas Carrera.

**7765** CORRECCION de erratas de la Resolución de 18 de febrero de 1991, de la Universidad de Alcalá de Henares, por la que se hace pública la composición de las Comisiones que han de resolver los concursos para la provisión de diversas plazas de los Cuerpos Docentes Universitarios (Área «Filología Inglesa»).

Padecido error en la inserción de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 54, de fecha 4 de marzo de 1991, a continuación se transcribe la oportuna rectificación:

En la página 7306, en el anexo, donde se indica Cuerpo al que pertenece la plaza dice: «Titulares de Escuelas Universitarias del área de conocimiento de «Filología Inglesa»», y debe decir: «Cuerpo al que pertenece la plaza: Catedrático de Escuela Universitaria del área de conocimiento de «Filología Inglesa». Plaza número: 210301».

## ADMINISTRACION LOCAL

**7766** RESOLUCION de 24 de enero de 1991, del Ayuntamiento de Agüimes (Las Palmas), por la que se anuncia la oferta pública de empleo para el año 1991.

Provincia: Las Palmas.

Corporación: Agüimes.

Número de Código Territorial: 35002.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1991, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 14 de enero de 1991.

## Funcionarios de carrera

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: C. Escala: Administración Especial. subescala Administrativa. Número de vacantes: Una. Denominación: Administrativo.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: D. Escala: Administración Especial. subescala Servicios Especiales, clase Policía local. Número de vacantes: Una. Denominación: Cabo.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: D. Escala: Administración Especial. subescala Servicios Especiales, clase Policía local. Número de vacantes: Dos. Denominación: Guardias.

## Personal laboral

Nivel de titulación: Superior. Denominación del puesto: Psicólogo. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Superior. Denominación del puesto: Arquitecto. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Medio. Denominación del puesto: Arquitecto técnico. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Medio. Denominación del puesto: Asistente Social. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Graduado Escolar, Formación Profesional primer grado o equivalente. Denominación del puesto: Auxiliares Administrativos. Número de vacantes: Tres.

Nivel de titulación: Graduado Escolar, Formación Profesional primer grado o equivalente. Denominación del puesto: Auxiliar Administrativo de Recaudación. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Graduado Escolar, Formación Profesional primer grado o equivalente. Denominación del puesto: Ordenanza. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Graduado Escolar, Formación Profesional primer grado o equivalente. Denominación del puesto: Animador Sociocultural. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Limpieza Dependencias. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Limpiadoras Colegios. Número de vacantes: Siete.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Limpiadora Colegios (a tiempo parcial). Número de vacantes: Una.

Agüimes, 24 de enero de 1991.—El Secretario.—Visto bueno, el Alcalde.

**7767** RESOLUCION de 4 de febrero de 1991, del Ayuntamiento de Algar (Cádiz), por la que se anuncia la oferta pública de empleo para el año 1991.

Provincia: Cádiz.

Corporación: Algar.

Número de Código Territorial: 11003.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1991, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 31 de enero de 1991.

## Funcionarios de carrera

Grupo según artículo 25 de la Ley 30/1984: E. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Comedidos Especiales. Número de vacantes: Una. Denominación: Vigilante-Conductor.

Algar, 4 de febrero de 1991.—El Secretario.—Visto bueno: El Alcalde.

**7768** RESOLUCION de 4 de febrero de 1991, del Ayuntamiento de La Cabrera (Madrid), referente a la convocatoria para proveer dos plazas de Guardias de la Policía Local.

Considerando que el Ayuntamiento de La Cabrera, convocó un concurso-oposición y una oposición para cubrir dos plazas vacantes en la plantilla de personal funcionario de la Policía Local, convocatoria publicada en el «Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid», el jueves 9 de agosto de 1990, habiéndose llevado a efecto las pruebas de selección y vista la propuesta de selección de candidatos por el Tribunal calificador la cual fue elevada a conocimiento de esta Alcaldía el día 10 de enero de 1991.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 134.2 del Real Decreto Legislativo 781/1986, de 18 de abril, en relación con el artículo 23 del Real Decreto 2223/1984, de 19 de diciembre, por el que se aprueba el Reglamento General de Ingreso del Personal al Servicio de las Administraciones Públicas, se hace público, que, celebradas las pruebas selectivas, por resolución de la Alcaldía de fecha 22 de enero de 1991, han sido nombrados como funcionarios en prácticas con la categoría de Guardias de la Policía Local:

Plaza concurso-oposición: Don José María Granados García.

Plaza oposición: Don Raúl Redondo Pascual.

La Cabrera, 4 de febrero de 1991.—El Alcalde, Alejandro Sanz Peinado.